

社长 王延军

中共白城市委主办

白城新闻网网址: www.bcxww.com

白城日报社出版

国内统一刊号: CN22-0013

第9698期 总编辑 曲满江 本期执行总编 倪小玲

本报公共电子邮箱:

bcrbs0153@vip.163.com

市委召开今年第十四次常委会议

本报讯(记者张赫)12月28日,市委 书记庞庆波主持召开市委今年第14次常 委会议。

委、白城市人民政府关于全面推进脱贫攻 坚的实施方案》(讨论稿)、《关于在全 市脱贫攻坚战中深入开展包保帮扶的实 施方案》(讨论稿)、脱贫攻坚工作领导 小组名单。

会议要求,各地、各相关部门要积 极与省里包保领导和帮扶部门做好工作 对接,争取政策和资金支持,推动扶贫

攻坚工作更好开展。各位市级包保领导 要抓紧时间到村入户,了解基本情况, 摸清真实底数,及时帮助解决实际问 题,切实做到精准扶贫。各县(市、 负责同志对省里包保帮扶联系点的情况 必须清楚、精熟,全面掌握贫困人数和 致贫原因, 准确掌握帮扶资金、优惠政 策、项目建设和帮扶单位等情况。要积 极谋划扶贫项目,把贫困村基础设施、

产业发展、环境建设等方面都包装成项

目,抓紧向省里对接争取。要加大督察考 核力度,加强对各地、各部门扶贫开发工 作的督促检查,坚持在扶贫一线看干部、

市委常委出席会议。市人大常委会主 任、市政协主席、市人大常委会副主任、市 政府副市长、市政协副主席,市法院院长、 市检察院检察长,市政府金融专员,市委 副秘书长,市委办、政府办、扶贫办,各县 (市、区)、经济开发区、工业园区、查干浩 特旅游经济开发区党委(党工委)主要负 责同志列席会议。

政协白城市第五届委员会第四次会议隆重召开

庞庆波刘继武张宝田出席会议 庞庆波发表重要讲话 张宝田作常委会工作报告 高平作提案工作报告



中国人民政治协商会议吉林省白城市第五届委员会第四次会议隆重开幕。

本报讯(记者薄秀芳)豪情满怀赴盛 会,聚首共谱新篇章。昨天上午,政协白城 市第五届委员会第四次会议在白城宾馆

当天上午,布置庄严、朴实的白城宾 馆报告厅春意盎然、气氛热烈。主席台上, 中国人民政治协商会议会徽在两侧红旗 的簇拥下,鲜艳夺目、熠熠生辉。参会的政 协委员们精神抖擞、信心满怀地步入会 场。他们将以崇高的使命感和强烈的责任 杰、钟毅、王郢、常时光、许广山、叶静波、 感认真履行人民政协的神圣职责,围绕加 刘红霞、葛树立、张国华,市中级人民法院 届四次会议是在全市上下认真贯彻落实 市委中心工作和改革发展稳定大局,围绕 快建设吉林西部生态经济区,努力让全市 院长孙一飞,市人民检察院检察长李军、党的十八届五中全会、省委十届六次全 事关白城长远发展的战略性问题、经济社 业在新常态下展现新作为的重要一年。在 提案工作水平。 人民过上更加美好的日子献计献策。

政协白城市第五届委员会共有委员 席台上就座。

338人,出席会议303人,符合规定。 8时30分,大会在雄壮的中华人民共 和国国歌声中开幕

市政协副主席高平主持会议。 市政协主席张宝田,副主席李春山、 陈桂侠、马靖然、李晓峰、翟喜林、杨超,秘 书长符文在主席台上就座。

市领导庞庆波、刘继武、刘化文、季 委、徐建军、王云桥、金喜双、张馨、李永 市政府党组成员徐锐等出席会议并在主。会和市委五届十次全会精神,深入谋划。会发展的综合性问题、人民群众普遍关注。中共白城市委的正确领导下,市政协深入

白城市政协原主席李增福、李殿发,副主 席罗家风、王国权、邢金普、邢爱民出席会 议并在主席台上就座。

会议首先审议通过了政协白城市第 五届委员会第四次会议秘书长、副秘书长 名单;审议通过了政协白城市第五届委员 会第四次会议议程。

上发表重要讲话。他指出,政协白城市五

原白城地区政协办事处主任刘井泉、 的新形势下召开的一次重要会议。开好 这次会议,对于贯彻落实市委五届十次 全会精神,进一步动员和团结全市广大 干部群众,全面发展、争创一流,让全 市人民过上更加美好的日子, 必将起到

庞庆波对市政协的工作给予充分肯 定。他指出,年初以来,市政协高举爱国 中共白城市委书记庞庆波在开幕式 主义和社会主义两面旗帜,牢牢把握团结 "十三五"发展,加快全面建成小康社会。的热点问题,认真履行政治协商职能;围。贯彻落实中共十八大、十八届三中、四中、部门负责同志列席了会议。

方面,形成了一批有深度、有质量的调研 报告,为党委、政府决策提供了重要参考; 围绕开展民主监督,强化监督实效,积极 通过视察、提案办理、社情民意反映等多 种形式,对白城机场、小城镇建设等事项 面加强政协自身建设,完善了政协委员活 动组工作规则,开展了政协委员进社区活 的良好局面。

坚决维护党的领导。全市各级政协组织要 心、政治上同向、工作上同步,保持正确的 政治方向;二要服务改革发展大局。各级 政协组织要针对事关全市改革发展的全 局性、战略性、前瞻性问题,开展调查研 究,为市委决策提供重要参考。要围绕生 能改造,引进更多的项目、资金、技术和人 才;三要强化履职为民意识。各级政协组 织要坚持履职为民,反映社情民意,主动 参与扶贫包保、老城区改造等工作,共同 维护全市改革发展稳定大局;四要注重发 挥职能优势。各级政协组织要始终突出团 结民主两大主题,加强与各党派团体和社 会各界人士的联系,开展民主协商活动, 为白城发展添助力、增合力; 五要加强政 协自身建设,不断提高政治思想素质、政 策理论水平、把握大局的能力和议大事、 谋大事的水平。

张宝田受政协白城市第五届委员会 2015年是白城全面完成"十

绕生态建设、项目招商、城市建设管理等 五中全会战略部署,深入学习贯彻习近平 总书记系列重要讲话精神,高举爱国主 义、社会主义旗帜,坚持团结和民主两大 主题,围绕中心、服务大局,聚焦振兴发 展、履行政协职能,为加快吉林西部生态 经济区建设作出了积极贡献。报告指出, 年,也是推进政协事业加快发展的关键之 年。市政协要在中共白城市委的正确领导 下,全面深入贯彻落实中共十八届五中全 会和习近平总书记系列重要讲话精神,按 照省委十届六次全会和市委五届十次全 会的要求部署,牢牢把握团结和民主两大 主题,紧扣建设吉林西部生态经济区这一 主线,突出生态建设、扶贫开发、经济发 展、老城改造"四项重点",着力在兴产业 上项目上建睿智之言、在抓生态优环境上 谋长远之计、在促改革惠民生上献可行之 策、在协商民主建设上求创新之举,努力 为让全市人民过上更加美好日子做出新 贡献。一要筑牢思想根基,在政治共识上 有新提高;二要聚焦振兴发展,在凝聚 在改善民生上有新作为; 四要积极探索 创新,在协商民主上有新突破;五要加强 自身建设,在工作水平上有新提升。

市政协副主席高平受政协白城市第 五届委员会常务委员会的委托,向大会作 了关于五届三次会议以来提案工作情况 的报告。五届三次会议以来,市政协各参 加单位、专门委员会及委员共提交提案 173件,立案91件,得到了各有关方面的 高度重视和认真办理。截至2015年10月 22日,已经全部办结。报告在谈到2016 年政协提案工作时指出,要进一步深化对 提案工作重要性的认识,切实把做好提案 工作摆在更加突出的位置,引导委员围绕 常务委员会的委托,向大会作工作报告。全市工作大局,强化精品意识、深化协商 理念、增强服务意识,积极运用提案形式

在白省政协委员,市直、中省直有关

在政协白城市第五届委员会第四次会议上的讲话

(2015年12月28日)

●庞庆波

本报讯(记者汪伦) 肩负着全市人民的重托, 带着精心准备的议案建 议,12月28日下午,参 加市五届人大四次会议 的人大代表陆续来到驻 地报到。在接下来的几 天里,他们将履行人大 代表职责,审议各项工 作报告并提出建议,共商 我市发展大计,共绘发展 宏图。

记者在代表报到现 场看到,前来报到的代表 络绎不绝,工作人员满面 春风地迎接代表的到来, 会务工作有条不紊,井然 有序。代表报到后立即进 入工作状态,他们有的一 到房间就开始认真翻阅 相关资料,有的抓紧时间 整理准备提交大会的建 议,还有的围绕相关问题 展开了交流讨论,为开好 会议做准备。驻地宾馆, 随处可见代表们忙碌的

届

表

报

2016年是"十三五" 的开局起步之年,面对新 的起点、新的征程,带着 嘱托、带着期望、带着全 市人民对美好幸福生活 的憧憬,代表们纷纷表 示,他们要正确行使好宪 法和法律赋予自己的神 圣职责,集中精力审议好 各项报告,确保会议顺利 进行,圆满完成各项任 务,为加快建设吉林西部 生态经济区,让全市人民 过上更加美好的日子而 献计出力。

五届人大四次会议主席 四 オ

届

会

汀

预



市委书记庞庆波讲话。

本报记者摄

各位委员、同志们:

这次政协白城市五届四次会议,是在全市上下认真贯 彻落实党的十八届五中全会、省委十届六次全会和市委五 届十次全会精神,深入谋划"十三五"发展,加快全面建成小 努力和贡献表示衷心的感谢! 康社会的新形势下召开的一次重要会议。这是全市人民政治

生活中的一件大事。开好这次会议,对于贯彻落实市委五届 会、实现第一个百年奋斗目标的决胜阶段。前不久召开的市 发展、争创一流,让全市人民过上更加美好的日子,必将起到 积极的推动作用。在此,我代表市委对大会的召开表示热烈 的祝贺,向全体政协委员、各民主党派、工商联、人民团体和 各族各界人士致以亲切的问候!

即将过去的2015年,面对复杂严峻的宏观形势和经济 下行的巨大压力,我们认真贯彻落实党中央、国务院和省 委、省政府的决策部署,紧紧围绕加快建设吉林西部生态经 济区,抓改革、促发展、惠民生、保稳定,继续保持了经济社 会平稳发展的良好态势。这些成绩的取得来之不易,必须倍 加珍惜。这是省委、省政府正确领导、亲切关怀的结果,是市 级四个班子团结带领全市干部群众苦干实干、共同努力的 结果,也凝聚着各级政协组织和全体政协委员的心血和汗 水。年初以来,市政协高举爱国主义和社会主义两面旗帜, 牢牢把握团结和民主两大主题,带领全体政协委员服务市 委中心工作和改革发展稳定大局,围绕事关白城长远发展 的战略性问题、经济社会发展的综合性问题、人民群众普遍 关注的热点问题,认真履行政治协商职能;围绕生态建设、 项目招商、城市建设管理等方面,先后开展了一系列专题调 研,形成了一批有深度、有质量的调研报告,为党委、政府决 策提供了重要参考;围绕开展民主监督,强化监督实效,积 极通过视察、提案办理、社情民意反映等多种形式,对白城 机场、小城镇建设等事项开展了专项视察,有力推动了各项 重点工作的落实;围绕践行"三严三实"要求,全面加强政协 自身建设,完善了政协委员活动组工作规则,开展了政协委 员进社区活动,形成了宽而有度、活而有序、行而有章的良 好局面。市委对市政协的工作是充分肯定和满意的。在此, 我代表市委向市政协和全体政协委员,为白城发展所做的

各位委员、同志们,"十三五"时期是全面建成小康社 能改造,引进更多的项目、资金、技术和人才。 (下转四版)

十次全会精神,进一步动员和团结全市广大干部群众,全面 委五届十次全会,科学研判发展大势,明确了我市"十三五' 发展的总体思路和目标任务,对明年乃至今后一个时期的 重点工作进行了安排部署。"十三五"期间,我们要实现"两 必保、三翻番"奋斗目标。"两必保",就是预期性指标必保 超过省和国家的高线,约束性指标必保低于省和国家的底 线;"三翻番",就是经济总量、财政收入和城乡居民收入力 争翻一番。具体工作中,要紧紧围绕建设吉林西部生态经济 区这条主线。落实创新发展,在激发动力活力上实现新的更 大突破;落实协调发展,在促进统筹均衡上实现新的更大突 破;落实绿色发展,在提升生态效益上实现新的更大突破; 落实开放发展,在扩大交流合作上实现新的更大突破;落实 共享发展,在增进民生福祉上实现新的更大突破,努力让白 城人民与全省全国人民一道迈入全面小康社会。借此机会, 就做好政协工作,我讲五点意见。

> 一要坚决维护党的领导。这是人民政协事业发展进步 的根本保证。全市各级政协组织要始终坚持党的领导,坚定 不移地贯彻执行党关于人民政协的方针政策,自觉把履行 职责与维护市委领导、支持政府工作结合起来,自觉把市委 的重大决策和工作部署贯彻到人民政协工作中去,做到在 思想上同心、政治上同向、工作上同步,始终保持正确的政

> 二要服务改革发展大局。围绕中心、服务大局,是政协履 职的基本要求。加快建设吉林西部生态经济区是当前乃至今 后一个时期全市的中心和大局。各级政协组织和广大政协委 员要主动围绕事关全市改革发展的全局性、战略性、关键性 问题,加强调查研究,提出意见建议,为市委决策提供重要参 考。尤其要做好生态建设、扶贫开发、经济发展、老城改造四 项重点任务的民主监督,督促推进工作落实。要充分发挥联 系广泛、智力密集的优势,积极帮助推进项目招商和企业扩